



A hazai egyetemek közül rendre előkelő helyen szerepel a Szegedi Tudományegyetem a felsőoktatási intézményeket mérő nemzetközi és hazai rangsorokban. Legyen szó tudományos tevékenységről, nemzetközi aktivitásról, internetes láthatóságról vagy környezettudatosságról az SZTE minden területen jeleskedik.

A Quacquarelli Symonds rangsoraiban a szegedi egyetem

A világ egyik legelismertebb, felsőoktatási tevékenységeket minősítő cége, a brit Quacquarelli Symonds (QS) 2004 óta minden évben elkészíti a felsőoktatási intézmények világrangsorát. A QS 2015-ben a világ több mint 3000 egyetemét vizsgálta 6 szempont alapján. A listán az SZTE az 501-550. helyezést érte el, ami az összes vizsgált egyetemet tekintve a legjobb 15%-ba való tartozást jelenti.

Az ARWU és a CWUR rangsoraiban az SZTE

Az Academic Ranking of World Universities (ARWU) rangsort a sanghaji Jiao Tong University állítja össze, az oktatók teljesítménye, a tudományos jelentőség és az oktatás minősége alapján. Az ARWU idei listájában két hazai egyetem került be a világ legjobb 500 felsőoktatási intézménye közé. A rangsorban az SZTE 2015-ben ismét a 401-500. helyen szerepelt.

2015-ben ismét felkerült a Center for World University Rankings (CWUR) világrangsorra a Szegedi Tudományegyetem. A lista nyolc szempont alapján rangsorolja az egyetemeket – többek között – az oktatás minősége, a végzett hallgatók elhelyezkedése, az oktatók kiválósága, az idézési arány és a publikációk száma alapján állították össze. A világ legjobb 1000 egyetemét rangsoroló listán a 731. az SZTE.

Times Higher Education

A világ 800 legjobb felsőoktatási intézményét rangsorolta idén a Times Higher Education. A lista összeállításánál 13 mutatót alkalmaztak 5 csoportba – a tanulási környezet, a kutatás minősége, az intézményhez köthető publikációk idézésének száma, az iparból származó jövedelem, és a nemzetköziesedés – sorolva. **A 2015/2016-os világrangsorra a neves angol-szász egyetemek mellett a Szegedi Tudományegyetem is felkerült.** A Tisza-parti universitas a 601-800. kategóriába jutott.

A tudományos tevékenységet mérő rangsorok

A tudományos publikációkat középpontba helyező University Ranking by Academic Performance (URAP) a világ legjobb 2000 egyetemét rangsorolja. A 2015-ös rangsor a 2013-ban publikált, a Web of Science indexen szereplő tudományos cikkek és hivatkozások száma, a tudományos tevékenység és a külföldi egyetemekkel közösen született tudományos publikációk száma alapján készült. A 2015-ös listán 11 magyar intézmény kapott helyett, a Szegedi Tudományegyetem a legjobb 1000 közé került. Az universitas az 648. helyen végzett.



TUDDAD-E,

HOGY ÉTELECET, OLAJ, ÉTELSZÍNEZÉK ÉS SÜTŐPOR SEGÍTSÉGÉVEL
EGYSZERŰ „LÁVALÁMPA” IS KÉSZÍTHETŐ?

Környezettudatosság és internetes láthatóság

A hazai felsőoktatási intézmények között dobogós helyre állhatott a Szegedi Tudományegyetem a Spanyol Nemzeti Kutatótanács Cybermetrics Lab intézete által készített Webometrics (Ranking Web of World Universities) 2015-ös rangsorában is. A listán a legjobb 1000 közé 5 magyar egyetem került. Javítva korábbi helyezését az SZTE a 485. a listán.

Az Indonéziai Egyetem indította útjára a világ zöld egyetemeit rangsoroló listát, a 2014-es évre vonatkozó felmérését 2015. januárjában hozták nyilvánosságra. A rangsorban 2010 óta folyamatosan javítja előkelő helyezését a Szegedi Tudományegyetem. Az intézmény 2014-ben a top 20 közé emelkedett, a világ rangsorban a 19. Európában a 11. helyre lépett. **EZZEL MAGYARORSZÁGON VÁLTOZATLANUL A LEGZÖLDEBB FELSŐOKTATÁSI INTÉZMÉNY AZ SZTE.**

A HVG 2016-os felsőoktatási rangsora

A hallgatói és az oktatói kiválóság alapján a Szegedi Tudományegyetem 2015-ben is felkerült a HVG felsőoktatási rangsorára. A lista összeállításakor olyan tényezőket vettek figyelembe, mint például a nappali alap- és osztatlan képzésekre első helyen jelentkezők száma, a felvettek pontátlaga, a tudományos fokozattal rendelkező oktatók száma és aránya, valamint az MTA-címekkel rendelkező oktatók aránya. A hazai rangsorban a 4. helyen szerepel a Szegedi Tudományegyetem.

összeállította: Gajzer Erzsébet



SZTE JGYPK

Interaktív Természetismereti Tudástár

Nyitva tartási ideje:

Hétfő:	ZÁRVA
Kedd:	10-16-ig
Szerda:	10-16-ig
Csütörtök:	10-16-ig
Péntek:	10-16-ig
Szombat:	10-16-ig
Vasárnap:	ZÁRVA

6725 Szeged, Boldogasszony sgt. 6. II. emelet

Tel: (06-62) 544-753

e-mail: tudaskapu2011@gmail.com

www.tudaskapu.hu



TUDTAD-E,

HOGY A GYŰJTEMÉNY LEGÖREGEBB LEPKÉJE KÖZEL 120 ÉVES, ÉS A NEVES VILÁGUTAZÓ, BÍRÓ LAJOS GYŰJTÖTTE?